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Извјештај са семинара

„Организовани криминал, привредни криминал и корупција“

Бањалука, 5.март 2014. године

У Бањалуци, дана 5. марта 2014. године, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у РС, одржан је семинар из кривичноправне области на тему „Организовани криминал, привредни криминал и корупција“. 
Едукатори из ове области су били: Слободан Ћелић, специјални тужилац Специјалног тужилаштва РС, Милимир Говедарица и Радомир Домузин из МУП-а РС, који су обрадили појединачне теме у оквиру већ наведене.

Радомир Домузин је говорио о форензичком рачуноводставу као инструменту заштите интереса рачуноводствене јавности. У оквиру истог говорио је о разлици између грешака и преваре у финансијским извјештајима, о одговорности за спречавање превара у овим извјештајима, те о откривању и истраживању истих у којем посебну улогу имају форензичке рачуновође.

Милимир Говедарица је говорио о злоупотреби службеног положаја као коруптивном кривичном дјелу уз презентацију конкретног примјера из праксе.

Слободан Ћелић је излагао на тему Организовани криминал и прање новца, а кроз презентацију конкретног примјера из праксе у којем већ постоји правоснажна пресуда у РС.
У току цијелог излагања учесници су дискутовали о наведеним тземама износећи конкретне проблеме у пракси око критеријума за доказивање службеног и одговорног лица за кривично дјело злоупотреба службеног положаја, као и о ваљаности доказа прикупљених путем међународне помоћи из држава које немају исто законодавство као РС.
Подносилац извјештаја:

Слађана Марић

Начелник Сектора за стручно усавршавање
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