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Извјештај са семинара
„Закон о забрани дискриминације“

Зворник, 1.6.2016. године

Центар за едукацију судија и тужилаца у Републици Српској у сарадњи са OSCE мисијом у Босни и Херцеговини, дана 1. јуна 2016. године организовао је семинар за судије на тему: „Закон о забрани дискриминације“. Семинар је одржан у просторијама Основног суда у Зворнику.
Тему семинара, којем су присуствовала 23  учесника,  изложила је госпођа Мирна Брешан, правна савјетница у Мисији ОСЦЕ-а. Првобитно је било предвиђено да едукатор буде  и господин Горан Незировић, судија Врховног суда Федерације Босне и Херцеговине, но због његове изненадне болести, цијелу тему семинара је, веома успјешно, обрадила госпођа Брешан.
Она је у првом дијелу семинара говорила о материјалним одредбама Закона о забрани дискриминације, док је у другом дијелу обрадила процесне одредбе тог закона.
Посебна пажња је била посвећена међународним стандардима у борби против дискриминација, те начинима практичне примјене ових стандарда у домаћим поступцима. 
Едукаторица Брешан је учеснике упознала и са предвиђеним измјенама и допунама Закона о забрани дискриминације, за које се очекује да ће у скорије вријеме ступити на снагу, и којима ће се ријешити неки од проблема са којима се судије сусрећу приликом примјене овог закона.
                                                                                              Подносилац извјештаја:
                                                                                             Вања Павловић
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