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Izvještaj sa seminara
„ Odgovornost za štetu zbog nezaključenja ugovora“

„Osnivanje pravnih subjekata“

Banjaluka, CEST RS, 9.11.2016. godine
Dana 9.11.2016. godine, u prostorijama Centra za edukaciju sudija i tužilaca u Republici Srpskoj, održan je seminar iz privrednopravne oblasti, na kojem su edukatori bili gospodin Bogdan Gajić i gospođa Branka Skoko, sudije Višeg privrednog suda Republike. Nažalost, sudije nisu prepoznale značaj ovog seminara, te je istom prisustvovalo samo 8 sudija iako je broj prijavljenih učesnika bio mnogo veći. 
Tokom seminara, obrađene su dvije različite teme, jedna koja se odnosila na odgovornost za štetu zbog nezaključenja ugovora, te druga koja se ticala registracije privrednih subjekata tj, njihovog osnivanja.
Govoreći o prvoj temi, edukator Gajić obrazložio i predugovornu i ugovornu odgovornost za štetu zbog nezaključenja ugovora, govoreći o osnovima ovih odgovornosti kao i u kojim slučajevima ta naknada obuhvata samo stvarnu štetu, a kada i izgubljenu dobit. Govorio je o posebnom osnovu odgovornosti, u situacijama kada su pregovori završeni, a ugovor nije zaključen istaknuvši da se u tom slučaju radi o deliktnoj odgovornosti. Tokom svog izlaganja, iznio je nekoliko dilema koji se tiču primjene Zakona o javnim nabavkama naglasivši da se ovaj zakon u praksi često zloupotrebljava, iz kojeg razloga je potrebno proširiti i pooštriti njegove kaznene odredbe.
U drugom dijelu seminara, edukatorica Skoko je, govoreći o osnivanju pravnih subjekata, istakla da sistem registracije kakav postoji kod nas, ne postoji nigdje u uporednom pravu, te da je uvođenje APIF-a kao posrednika pri registraciji, dovelo do niza problema u praksi koji najviše proizilaze iz loše komunikacije između privrednih sudova i APIF-a, te neovlaštenog preuzimanja sudskih nadležnosti od strane ovog upravnog organa. Tokom svog izlaganja, ona je obradila osnivanje akcionarskih društava, osnivanje društava sa ograničenom odgovornošću i osnivanje poslovne jedinice pravnog lica, uključujući i osnivanje ogranka. Posebno se dotakla „know how“ principa kao osnivačkog uloga, načina na koji to funkcioniše kao i problematike oko toga ko i kako vrši procjenu vrijednosti „know how-a“, te je, osim mana, istakla i niz prednosti koje je reforma poslovne regostracije donijela građanima Republike Srpske, no ipak naglasivši, da je investitorima, kao i povjeriocima, jedino važna solventnost pravnog lica, a ne visina osnivačkog uloga istog.
Ovaj seminar je bio veoma interaktivan, praćen veoma značajnim doprinosom u radu njegovih učesnika što je rezultiralo veoma kvalitetnom diskusijom  tokom koje su iznesene mnoge dileme.  U najvećem broju, ove dileme su na seminaru i riješene, te su iznađeni načini za prevazilaženje većeg broja poteškoća sa kojima se sudije koje rade na u privrednim sudovima  skoro svakodnevno susreću. Stoga je posebna šteta to što ovom seminaru nije prisustvovao veći broj sudija.
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