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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА

ВАНПАРНИЧНА ОБЛАСТ

„Судска пракса из ванпарничних поступака“

Бања Лука, 

Уторак, 14. март 2023. године

Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (у даљем тексту: ЦЕСТ РС) организовао је семинар из ванпарничне области на тему: „Судска пракса из ванпарничних поступака“. Семинар је одржан 14. марта 2023. године, у просторијама ЦЕСТ РС, у Бањој Луци. Едукатор семинара је била гђа Татјана Чорни, судија Основног суда у Бањој Луци.
Гђа Чорни је на почетку свог излагања причала о уређењу имовинских односа, а посебан акцент је ставила на управљање и коришћење заједничким стварима. Након тога, обрадила је тему диоба ствари и имовине у сувласништву. Едукаторица је у другом блоку предавања изложила и институт уређења међе и уређење сукорисничних односа, као и њихов законски оквир, те је направила дистинкцију између власништва и међе, што је све поткријапила примјерима из судске праксе, како домаћих судова, тако и судова земаља у окружењу.  
Циљ овог семинара је упознавање учесника са актуелном судском праксом из ванпарничних поступака, те уједначавање судске праксе ванпарничних поступака. 

Семинару је присуствовало петнаест учесника, тринаест из реда носилаца правосудних функција Републике Српске, један приправник и један судијски асистент. Изравном интеракцијом и конструктивном дискусијом учесника, семинар је изузетно успјешно завршен. 

У Бањој Луци, 22.03.2023. године                                                   Подносилац извјештаја:

   Бојана Јеремић

    Начелник сектора за стручно усавршавање
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