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Извјештај са семинара

„Актуелна питања из ванпарничне области посебним освртом на улогу нотара у оставинском поступку“

Бањалука, 31. март 2017. године

У Бањалуци, дана 31. марта 2017. године, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у РС, одржан је семинар на тему „Актуелна питања из ванпарничне области с посебним освртом на улогу нотара у оставинском поступку“. Овом семинару, на којем је едукатор била госпођа Селма Шаћировић, судија Основног суда у Бијељини, присуствовало је 30 судија.
У првом дијелу семинара едукаторица је учеснике упознала са основним одредбама Закона о ванпарничном поступку, док је други дио семинара био посвећен улози нотара у оставинском поступку у складу са измјенама и допунама Закона о ванпарничном поступку и Закона о насљеђивању.     
Током семинара, водила се жустра расправа о томе да ли је најновијим измјенама закона изједначен статус брачних и ванбрачних супружника с обзиром да закон више не користи ту терминологију већ само термин супружник. Наиме, досадашња пракса судова је била да право на насљеђивање има само брачни друг оставиоца, а највећи број присутних судија сматра да таква пракса треба и остати, а што је у супротности са одлуком Уставног суда БиХ која иде у правцу изједначавања положаја брачних и ванбрачних супружника, а с чим се одређен број учесника такођер слаже. С обзиром да учесници нису успјели да се сагласе око овог питања, посебно имајућу виду да већина учесника није била у прилици да прочита спорну пресуду Уставног суда БиХ, то је заједнички закључак био да би законадавац требао децидно дефинисати ово питање. Као посебан проблем је истакнуто да, с обзиром да законодавац није дефинисао рок у којем се може тражити судско одлучивање у оставинском поступку, долази и долазиће до ситуација, да нотари воде поступак дуго времена, приведу га крају, а затим неко од насљедника затражи судско одлучивање што је у супротности са начелима економичности и ефикасности поступка. Стога је донесен закључак да би законодавац требао дефинисати који је то тачно рок за подношење захтјева за судско одлучивање, и субјективни и објективни, како би се ови проблеми убудуће избјегли, те да би у том правцу требало извршити допуну Закона о ванпарничном поступку. Едукаторица је током семинара посебну пажњу посветила теми тестаменталног насљеђивања у оквиру које није заузет заједнички став у погледу тога да ли судски тестамент увијек проглашава суд или га пак треба доставити нотару који води поступак, ради проглашења. Истакнуто је и да би у закону требало дефинисати статус пуномоћја пуномоћника - адвоката, односно дефинисати да ли његова пуномоћ мора бити нотарски обрађена. У погледу надлежности, наглашено је да се само суд може огласити ненадлежним, а не и нотар, док је у погледу захтјева за доношење допунских рјешења истакнуто да о томе треба одлучивати нотар који је водио поступак.
Током цијелог излагања водила се активна дискусија између учесника, а потребно је нагласити знатан труд едукаторице Шаћировић да се дотакне што више неразјашњених питања, те да учесницима помогне да ријеше недоумице са којима се сусрећу у свом раду.

С обзиром да је током семинара у више наврата истакнут проблем судског депозита, управо ово питање је делегирано као тема неког будућег семинара из ванпарничне области.
У оквиру теме семинара, едукаторица је израдила реферат, који је доступан на веб страници Центра.
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