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IZVJEŠTAJ

OKRUGLI STO

“Aktuelna praksa Okružnog suda Banjaluka”

U Banjaluci, dana 9. oktobra  2017. godine, u organizaciji Centra za edukaciju sudija i tužilaca u RS, održan je okrugli sto iz građanskopravne oblasti na temu „Aktuelna praksa Okružnog suda Banjaluka“. 

Okruglom stolu prisustvovale su sudije okružnih i osnovnih sudova,  a izlagač je bio predsjednik građanskog odjeljenja Okružnog suda u Banjaluci Borislav Trifunović.

Na okruglom stolu vodila se aktivna diskusija i iznošeni stavovi u pogledu, kako primjene Zakona o parničnom postupku u praksi, tako i primjene određenih konkretnih materijalnih propisa. 
Posebno se raspravljalo o pitanjima koja su dostavljena od strane osnovnih sudova, a neka od njih su: aktivna legitimacija, da li tuzbu treba dostaviti na uređenje ili prekinuti postupak kada tužitelj umre prije pokretanja parničnog postupka, bilo je i dosta pitanja vezanih za izvršni postupak, a glavno pitanje je bilo da li se može sprovesti izvršenje na nekretninama, na kojima je je vlasnik jedno lice tj, izvršenik, a na zemljištu na kojoj se nalazi nekretnina drugo lice odnosno na zemljištu je pravo korištenja u korist drugog lica.

Seminaru je prisustvovalo 34 sudije, od čega 10 sudija okružnog suda Banjaluka i 24 sudije osnovnih sudova: Kotor Varoš, Prijedor, Prnjavor, Gradiška, Mrkonjić Grad i Banjaluka.
U Banjaluci, dana 11. septembra 2017. godine
Izvještaj sačinila:

Slađana Marić

Načelnik Sektora za stručno usavršavanje
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