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IZVJEŠTAJ SA SEMINARA
„Rodna (ne)ravnopravnost- predrasude i stereotipi“
28-30. maj 2018. godine, hotel „Sunce“, Neum
U okviru Programa početne obuke za novoimenovane sudije i javne tužioce za 2018. godinu, Centar za edukaciju sudija i javnih tužilaca u RS je u saradnji sa Visokim sudskim i tužilačkim savjetom BiH i Fondacijom Udružene žene Banja Luka organizovao seminar na temu „Rodna (ne)ravnopravnost- predrasude i stereotipi“. Seminar je održan u periodu   od 28. do 30. maja 2018. godine u hotelu „Sunce“ u Neumu.
Edukatorice seminara su bile Ivanka Marković, profesorica na Pravnom Fakultetu Univerziteta u Banjaluci, Amela Bašić Tomić, koordinatorica Sigurne kuće u Banjaluci i Gorica Ivić, projekt koordinatorica Fondacije Udružene žene.
U okviru trodnevnog seminara koji je podijeljen u osam sesija, profesorica Marković je govorila o rodno zasnovanom nasilju kao posljedici neravnopravnosti polova, uticaju predrasuda i stereotipa na percepciju nasilja nad ženama, međunarodnom i nacionalnom okviru koji tretira problem nasilja nad ženama, statističkim podacima nasilja u porodici i nasilja nad ženama, zatim o vrstama nasilja, teorijama i primjerima iz prakse, reakciji suda u konkretnim slučajevima, te o kaznenoj politici. Gospođa Bašić Tomić, diplomirani psiholog, je govorila o uzrocima nasilja, kao i o razlozima ostanka žrtava nasilja u nasilnoj zajednici, te iskustvima iz Sigurne kuće koja predstavlja sklonište za žene i djecu žrtve nasilja u porodici, dok je gospođica Ivić predstavila Analizu praćenja krivičnih i prekršajnih postupaka u slučajevima nasilja nad ženama i nasilja u porodici.

Takođe, učesnicima je projektovan film „Moje srce je veće od tvoje šake“, te je izvršen prikaz studije slučaja i podijeljen Analitički izvještaj pod nazivom „Analiza praćenja krivičnih i prekršajnih postupaka u oblasti zaštite rodno zasnovanog nasilja u Bosni i Hercegovini“.

Posljednji dan seminara je posvećen radu u grupama, te su učesnici prilikom igre uloga mogli jasnije da dožive i razumiju poziciju u kojoj se nalazi žrtva nasilja, kao i značaj institucija zaduženih pri zaštiti i pružanju pomoći istima. Istaknuto je da nasilje predstavlja najčešći oblik kršenja ljudskih prava u Evropi, te da je upravo rodna neravnopravnost glavni uzrok nasilja u porodici. Ukazano je na propuste u pravosuđu pri procesuiranju takvih slučajeva iz razloga što je u određenim slučajevima ista radnja kvalifikovana kao krivično djelo, dok drugim slučajevima kvalifikovana kao prekršaj, te je uvidom u sudsku praksu ustanovljeno da se uglavnom izriče uslovna osuda kao sankcija za takva krivična djela.

Značaj seminara ogleda se ozbiljnijem pristupanju problematici nasilja u porodici koja je doživjela ekspanziju i predstavlja opasan korov društva, te uticaj na nosioce pravosudnih funkcija da pravilnom istragom i strožijim kaznama ostvare ciljeve generalne i specijalne prevencije i time doprinesu zaštiti žrtava i smanjenju slučajeva nasilja. Seminar je od strane učesnika ocijenjen najvišom ocjenom, te su uspješnosti seminara doprinijele edukatorice koje su svojim sadržajnim, zanimljivim i korisnim predavanjima održavale pažnju i svijest učesnika, kao i učesnici koju su sve vrijeme aktivno učestvovali i vodili kvalitetnu diskusiju.
U Banjoj Luci, 4.6. 2018. godine                                                               Podnosilac izvještaja:
      Mila Čolić
Načelnik Sektora za početnu obuku
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