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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА
„Актуелна питања из области извршног поступка с посебним освртом на рад судских извршитеља“
Петак, 22. јуни 2018. године

Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској  је 28. јуна 2018. године, у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2018. годину, организовао семинар из извршне области на тему „Актуелна питања из области извршног поступка с посебним освртом на рад судских извршитеља“. 
Едукаторица семинара је била госпођа Весна Мишић, судија Окружног суда у Бањалуци, док је семинару присуствовало укупно 45 учесника из реда судија судова свих нивоа у Републици Српској, стручних сарадника, приправника, судских извршитеља и адвоката.
У првом дијелу излагања едукаторица је презентовала положај и улогу судског извршитеља у извршном поступку, те одредбе Закона о извршном поступку који регулишу рад судског извршитеља. Едукаторица је истакла да је велика улога судског извршитеља у извршном поступку без обзира што поступа само по наредби судије, те да је неопходно да судски извршитељ буде непристрасан, да не договара са странкама нешто противзаконито и да само тачне податке уноси у записник.  У другом дијелу излагања, едукаторица је презентовала судску праксу у извршном поступку, те различите потешкоће и недоумице у пракси судова широм Републике Српске.
Истакнуто је да Босна и Херцеговина има негативне оцјене од стране Европске уније што се тиче броја ивршних предмета у судовима, те су стога потребне измјене прописа који регулишу наведену материју, као и промјене у самој структури извршног реферата као што су учиниле и земље у региону (нпр. подјела на јавне и приватне извршитеље, како би се смањио број предмета у судовима).
Семинар је од стране учесника оцијењен претежно највишом оцјеном, што указује на успјешност семинара, а нарочито имајући у виду вишегодишње искуство едукаторице на извршном реферату, која је уједно била и шеф извршног одјељења у Основном суду Бања Лука, те чланица радне групе за извршно право и аутор многобројних стручних радова из извршне области, која је своје богато знање и искуство подијелила са учесницима семинара и одржала пажњу учесника до краја, те учесници који су узимали активно учешће и водили квалитетну дискусију све вријеме.
У Бањој Луци, 25.6. 2018. године                                                     Подносилац извјештаја:
            Мила Чолић
Начелник Сектора за почетну обуку
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