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ИЗВЈЕШТАЈ 
ОКРУГЛИ СТО (КРИВИЧНOПРАВНА ОБЛАСТ)

„ Актуелна пракса Окружних судова и Окружних јавних тужилаштава у Бијељини и Добоју“
Петак, 23. новембар 2018. године
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској  је у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2018. годину организовао округли сто из кривичне области на тему „Актуелна пракса Окружних судова и Окружних јавних тужилаштава у Бијељини и Добоју“. 
Округли сто је одржан дана 23. новембра 2018. године у просторијама Окружног суда у Бијељини, док су излагачи били госпођа Жељка Радовић, главни окружни тужилац Окружног јавног тужилаштва у Добоју, господин Душко Нинковић, предсједник Окружног суда у Добоју и господин Дане Јамина, судија Окружног суда у Бијељини. Округлом столу су присуствовала укупно 22 учесника из Окружног јавног тужилаштва у Бијељини, Окружног суда у Бијељини, Основних судова у Бијељини, Дервенти, Зворнику, Сребреници и Модричи, Апелационог суда Брчко дистрикта БиХ и Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ.
Након уводног обраћања предсједника Окружног суда у Бијељини, први излагач је био господин Душко Нинковић који је излагао праксу Окружног суда у Добоју, те говорио о утврђивању материјалне истине као дужности суда, о вјештачењу одређеним од  стране суда, те презентовао различите примјере из судске праксе. Други излагач је била госпођа Жељка Радовић која је излагала праксу Окружног јавног тужилаштва у Добоју и презентовала примјере из судске праксе у вези коруптивних кривичних дјела , док је трећи излагач на округлом столу био господин Дане Јамина, који је презентовао праксу Окружног суда у Бијељини и презентовао многобројне примјере из судске праксе, те прочитао стручни рад судије Окружног суда у Бијељини , господина Мирка Васиљевића, који усљед смртног случаја члана породице није био излагач на округлом столу како је првобитно предвиђено.
На округлом столу водила се активна дискусија и изношени су различити ставови, како примјене Закона о кривичном поступку у пракси, тако и примјене одређених материјалних прописа а нарочито новог Кривичног законика РС. Истакнуто је да је евидентна неуједначена судска пракса како на државном нивоу, тако и на ентитететском и локалном нивоу, чак и на нивоу исте институције. Такође је истакнут недостатак објављивања билтена судске праксе Врховног суда РС, те је наглашено да би се судије и саме требале потрудити да дођу до судске праксе, при чему им може помоћи Центар за судску документацију при ВСТС БиХ.
У Бањој Луци, 27.11. 2018. године                                                                 Подносилац извјештаја:
            Мила Чолић
Начелник Сектора за почетну обуку
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