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Извјештај са тренинга за тренере (ТоТ)
„Право на слободу изражавања – члан 10. Европске конвенције о људским правима и основним слободама“
7. и 8. фебруар 2019. године, хотел „Кардиал“, Теслић 
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској  је у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2019. годину, организовао семинар и тренинг за будуће тренере у оквиру заједничког трогодишњег регионалног програма Европске уније и Савјета Европе - ЈУФРЕX „Јачање правосудне експертизе о слободи изражавања и медија у Југоисточној Европи“ на тему „Право на слободу изражавања – члан 10. Европске конвенције о људским правима и основним слободама“. 
Семинар је одржан 7. и 8. фебруара 2019. године у хотелу „Кардиал“ у Теслићу, док су едукатори семинара били домаћи  цертификовани едукатори Савјета Европе из области права на слободу изражавања, а то су госпођа Свјетлана Милишић Величковски, судија Врховног суда суда Федерације Босне и Херцеговине и госпођа Ирена Пузић-Обрадовић, адвокат из Добоја, док је из реда међународних цертификованих едукатора Савјета Европе присуствовала госпођа Конул Гасимова, правни заступник пред Европским судом за људска права у Стразбуру.
Семинару је присуствовало укупно двадесет пет учесника из реда судија и јавних тужилаца из судова и јавних тужилаштава широм Републике Српске, представници ЦЕСТ-а у РС и координатор ЈУФРЕX-а у БиХ, госпођа Вања Ибрахимбеговић Тихак. 

Први дан семинара, у складу са дневним редом, едукатори су презентовали Модуле 1,2,3 и 5 из Приручника Савјета Европе о слободи изражавања, те су обрађене сљедеће теме: „Кључни термини који се тичу слободе изражавања“, „Кључне компоненте слободе изражавања“, „Услови за ограничавање слободе изражавања“, „Примјена тродијелног теста“, „Клевета“ и „Безбједност новинара“. Такође, у првом дијелу семинара, проведена је такозвана „вјежба пробијања леда“ у којој су учесници представили једни друге, те понаособ изложили своју дефиницију слободе изражавања. 

Други дан семинара, учесницима је презентован Модул 4 из Приручника под називом „Интернет и слобода изражавања“, те су представљене различите студије случајева из праксе о којима су учесници водили активну дискусију, као што су случај Бака против Мађарске, случај Делфи против Естоније, случај Лерој против Француске и многи други. Такође, други дан семинара су учесници имали прилику да сами излажу теме које су им додијељене током првог дана, тако да је презентовано дванаест разлитичих тема од стране дванаест добровољно пријављених учесника и потенцијалних будућих тренера, као што су: „Примјена тродијелног теста“, „Пирамида заштићеног говора“, „Клевета“, „Слобода изражавања и право на приватност“, „Медији и слобода изражавања“, „Дужности и одговорности новинара“, Случај – Безбједност новинара , Случај – слобода изражавања адвоката , Случај – слобода изражавања судија/јавних тужилаца, „Интернет и слобода изражавања“, „Говор мржње“ и „Позивање на насиље“.
Такође, учесницима је подијељена регионална публикација Савјета Европе под називом „Медијске регулаторне агенције и говор мржње“.

Слобода изражавања и слобода медија представљају кључне аспекте развоја демократског друштва у БиХ, те је развој стандарда у овој области битан аспект у процесу приступања БиХ ка Европској унији. Када говоримо о потенцијалном враћању кривичног дјела Клевете у домаће кривично законодавство, на семинару су се подијелила мишљења. Поједини учесници су заузели став да је одавно превазиђено мјесто Клевете као кривичног дјела у кривичним законима по узору на многе европске државе, док је други дио учесника семинара заузео став да је неопходно вратити кривично дјело Клевете у домаће законодавство као ефикасно и превентивно средство ограничења слободе изражавања, наглашавајући неријетку медијску злоупотребу слободе изражавања. Такође, када је ријеч о пирамиди заштићеног говора, установљено је да су на врху пирамиде, односно најзаштићенији да су судски органи, затим обични људи, затим државни службеници, затим јавне личности које нису политичари, затим политичари и функционери који су на врху власти и на посљетку, на дну пирамиде, да најмању заштиту уживају државни органи и влада.
Донесен је закључак да се начело слободе изражавања мора прихватити као такво уз минимална ограничења како је прописано чланом 10., став 1. и став 2., Европске конвенције о људским правима и основним слободама, те да је важно за будуће тренере Савјета Европе да то јасно прихвате и тумаче без предрасуда, нарочито имајући у виду да они као будући тренери не би били тренери само судијама и јавним тужиоцима, него и новинарима и адвокатима. 

Семинар је од стране учесника оцијењен као изузетан, уз приједлоге да је потребно да такви семинари трају више дана, те су осим посвећених и стручних едукатора, успјешности семинара допринијели и учесници који су све вријеме узимали активно учешће, те износили своје ставове и мишљења.
У Бањој Луци, 1. 3. 2019. године                                                   Подносилац извјештаја:
                                                                                                                              Мила Чолић
                                                                         Начелник Сектора за стручно усавршавање
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