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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА ЗА НОВОИМЕНОВАНЕ СУДИЈЕ И ЈАВНЕ ТУЖИОЦЕ

„Радње доказивања и законитост доказа“
18. април 2019. године, просторије ЦЕСТ-а у РС
У оквиру Програма почетне обуке за новоименоване судије и јавне тужиоце за 2019-у годину, у просторијама Центра за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (у даљем тексту: „ЦЕСТ“), 18. априла 2019. године, одржан је семинар на тему „Радње доказивања и законитост доказа“.
Едукатор је био мр Светозар Бајић, судија Основног суда у Бањалуци, који је, у складу са Препорукама Peer Review-a Европске комисије усвојеним од стране Високог судског и тужилачког савјета БиХ, на почетку и на крају семинара извршио тестирање учесника путем анонимног теста на заокруживање одговора, како би се утврдило досадашње знање учесника о теми семинара и успјешност семинара у побољшању досадашњих знања.
Семинару је приступило 35 учесника из реда новоименованих судија и јавних тужилаца, судија и јавних тужилаца, стручних сарадника, те судијских приправника из Републике Српске.
У складу с дневним редом, едукатор је, у првом дијелу семинара, излагао о радњама доказивања према важећим одредбама Закона о кривичном поступку Републике Српске, затим о уводу у материју законитост доказа, законском основу, те правној анализи и теоријским разматрањима, а након паузе, ову тему је изнио и из угла судске праксе Европског суда за људска права, те кроз низ случајева из судске праксе у региону и иностранству, као и праксе Веховног суда Републике Српске.

За потребе семинара, учесници су подијељени у четири радне групе, у оквиру којих су разматрали различите хипотетичке случајеве у вези са темом семинара, а затим су изложили рјешења тих случајева.

Циљ овог семинара је да се инститиути радње доказивања и законитост доказа вишестрано приближе полазницима семинара, и то у свим фазама кривичног поступка, као и унапређење стандарда у кривичном поступку и избјегавање неправилности које се, у вези са овим институтима, јављају у пракси.
Семинар „Радње доказивања и законитост доказа“ је успјешно реализован, имајући у виду посвећеност едукатора и заинтересованост за дискусију лица која су приступила семинару.
У Бањалуци, 18.04.2019. године                                                       Подносилац извјештаја:
            Јелена Мајсторовић
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