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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА ЗА НОВОИМЕНОВАНЕ СУДИЈЕ И ЈАВНЕ ТУЖИОЦЕ
„Бангалорски принципи судијског понашања“
Бањалука, просторије ЦЕСТ-а у РС, 25.06.2019. године
У оквиру Програма почетне обуке за новоименоване судије и јавне тужиоце за 2019. годину, у просторијама Центра за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (ЦЕСТ у РС), дана 25.06.2019. године, одржан је семинар на тему „Бангалорски принципи судијског понашања“.
Едукатор је био проф. др Игор Милинковић, ванредни професор на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци, који је, у складу с Препорукама Peer Review-a Европске комисије усвојеним од стране Високог судског и тужилачког савјета БиХ, на почетку и на крају семинара извршиo тестирање учесника путем анонимног теста на заокруживање одговора, како би се утврдило досадашње знање учесника о теми семинара и успјешност семинара у побољшању досадашњих знања.
Семинару је присуствовало 10 учесника претежно из реда новоименованих судија и јавних тужилава из Републике Српске.
Након уводног обраћања организатора семинара, односно представника ЦЕСТ-а у РС, приступило се радном дијелу семинара.
У складу с дневним редом, едукатор је, у првом дијелу семинара, у виду подтема

изложио о међународним стандардима судијске етике, уопштено о Бангалорским принципима судијског понашања, те независности и непристрасности судства, док су у другом дијелу семинара учесници имали прилику да послушају о сваком од шест принципа судијске етике који су предвиђени у оквиру Бангалорских принципа судијског понашања.  

      Током семинара, едукатор је презентовао низ хипотетичких случајева, али и ставове ЕСЉП, те националних судских и дисциплинских органа који се тичу судијске етике.

На основу упоредне анализе резултата улазног и излазног тестирања учесника семинара, може се констатовати да је семинар допринио побољшању знања учесника о етичким принципима судијског понашања.
У Бањалуци, 27.06.2019. године                                                        

  Подносилац извјештаја:
            Јелена Мајсторовић
Начелник Сектора за почетну обуку
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