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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА
ГРАЂАНСКОПРАВНА ОБЛАСТ
„Заштита права радника“
Сриједа, 13. новембар 2019. године
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској ( у даљем тексту: „ЦЕСТ“) је у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2019. годину, организовао семинар на тему „Заштита права радника“. Семинару је присуствовало десет учесника,  а одржан је 13. новембра 2019. године у просторијама ЦЕСТ-а. Едукатор на овом семинару је био господин Адис Абдић, судија Општинског суда у Босанској Крупи. 
У складу са дневним редом, након уводног обраћања организатора, едукатор је говорио о актуелностима радног законодавства, новинама у Закону о раду РС и Закону о раду ФБиХ, дискриминацији у области рада и запошљавања, затим о мобингу и напосљетку је презентовао различите примјере из судске праксе у БиХ. Учесници су истакли да су честе појаве да послодавци не уплаћују доприносе, а према мишљењу судова више инстанце радник нема право на тужбу због умањења имовине у тим случајевима. Едукатор је указао на потребу увида у међународне стандарде, с обзиром да је БиХ потписала око шездесет конвенција из области радног права. Када је ријеч о мобингу, едукатор је истакао заузет коначни став да и сексуално узнемиравање представља мобинг, те да је мобингом обухваћен и јавни и приватни сектор, а највише женске особе. Донесени су сљедећи закључци семинара:
· Нови закони о раду у РС и ФБиХ нису донијели револуционарне промјене у области уређења рада и радних односа;
· Дијелом се законодавац наслања    на стара рјешења са мањим корекцијама, које се тичу скраћења рокова за подношење захтјева за заштиту, као и самог поступања по истим, те иницирање судске заштите радничких права; 
· Солидан оквир у нормативном смислу; 
· Спровођење закона у пракси је представљало изазов, као и препрека ефикасности нових Закона; 
· Једина револуционарна промјена је давање својства извршности обрачуну плате тзв.“платној листи“, 
· Закон о раду  неће побољшати материјални и социјални статус радника, док се не изврши хармонизација овог законодавства са свим осталим прописима који регулишу пратећа права.

Семинар је успјешно завршен и оцијењен највишом оцјеном, уз преданост едукатора и активну дискусију која се водила током цијелог семинара. Учесници су, такође, износили своје различите примјере из праксе, тако да је овај семинар, у потпуности,  испунио све елементе интеракције.
У Бањалуци, 22.11.2019. године                                                       Подносилац извјештаја:
            Мила Чолић
Начелник Сектора за стручно усавршавање
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