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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА 
 КРИВИЧНОПРАВНА ОБЛАСТ
 „Унапређење сарадње и размјена искустава у предметима насиља у породици“
10. и 11. март 2020. године, хотел „Тарчин forest resort“, Тарчин
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у РС је у оквиру заједничке активности са Центром за едукацију судија у ФБиХ и  Правосудном комисијом Брчко дистрикта БиХ, а у оквиру сарадње са Мисијом OSCE-а у БиХ, и ове ходине организовао наставак обуке на тему „Унапређење сарадње и размјена искустава у предметима насиља у породици“, намијењен судијама, тужиоцима и представницима полицијских агенција за спровођење закона у БиХ,  који поступају у тим предметима.

Семинар је  одржан 10. и 11. марта 2020. године у хотелу „Тарчин forest resort“ у Тарчину, док су едукатори семинара били Мирела Мујагић Попрженовић, стручни савјетник-психолог Кантоналног суда у Бихаћу, Шеила Хељић, тужилац Кантоналног тужилаштва Кантона Сарајево, Марија Аничић Згоњанин, предсједник Окружног суда у Бањалуци и Адиса Захирагић, судија Кантоналног суда у Сарајеву, а која је била модератор ове дводневне активности. У складу са дневним редом, током првог дана семинара, госпођа Мујагић је говорила о побољшању одговора институција на насиље у породици и приступ који је оријентисан на жртве, те нагласила колико је изузетно битан приступ испитивања жртава, као и протек времена, имајући у виду да мозак различито памти у трауматским ситуацијама. Након тога су представници Центра за едукацију младих из Травника ( у даљем тексту: ЦЕМ) извели практичну вјежбу, односно документарну драму истинитих прича о насиљу над женама и дјецом, свједочењима жртава о безизлазним ситуацијама, неадекватним реакцијама надлежних органа, као и понашању друштва према жртвама. Овај перформанс је изазвао позитивне рекације међу учесницима с обзиром да представници правосудних институција кроз своју свакодневну праксу немају овакав приступ овом проблему, нити могућност да га сагледају из угла из којег га приказује ЦЕМ. Стога, ово је била изузетна прилика да сами виде како из угла жртве изгледа реакција надлежних органа у рјешавању случајева насиља у породици и због чега жртве одустају од пријављивања насилника. Напосљетку првог дана семинара, донесени су закључци да је неопходна континуирана едукација свих субјеката заштите насиља у породици, јер без обзира и на досадашње едукације, често се исте грешке понављају, те је утврђено да се глас жртве мало чује и да му се мало посвећује пажња.
Током другог дана семинара, госпођа Хељић је говорила о ефикасној истрази и процесуирању, прикупљању доказа и писању оптужнице као кључних елемената у процесу. Нагласила је да је најбитније да субјекти заштите, а нарочито тужиоци и овлаштена службена лица, буду довољно сензибиловани, те да познају тематику, узроке насиља у породици, законе, типологију и да се суоче са стеченим предрасудама. Такође, нагласила је значај хитности поступања у оваквим предметима. Госпођа Згоњанин је говорила  казнено-правном оквиру за заштиту од насиља у породици, те извршила осврт на оцјену доказа и заштиту жртве из перспективе суда. Госпођа Згоњанин је нагласила дужност свих субјеката заштите у поступању и сваког савјесног грађанина у пријављивању насиља, затим да судије треба да искористе све своје законске могућности при заштити свједока од непримјерених питања од стране одбране, да нема савршених злочина него само лоше урађене истраге, да би се и породични љекар требао испитати у овим случајевима, те да се принцип in dubio pro reo не смије употребљавати у случајевима када жртва одустане од свједочења. У склопу семинара, учесницима је подијељен извјештај о насиљу над женама Мисије OSCE-а -а у БиХ. Овај извјештај представља резултате истраживања које је спровео OSCE о добробити и безбједности жена у Босни и Херзеговини. Истраживање је спроведено 2018. године у одабраним земљама југоисточне и источне Европе. Истраживање под водством OSCE-а обухватило је квантитативну и квалитативну компоненту и спроведено је с циљем пружања података о различитим облицима насиља које су жене доживјеле у дјетињству и током њиховог живота. Истраживање је обухватило насиље које су жене доживјеле у конфликтном и неконфликтном окружењу, као и утицај насиља на жене и дјевојчице, укључујући и његове трајне посљедице. Питања о нормама и ставовима везаним за насиље над женама била су такође укључена у истраживање ради бољег разумијевања узрока насиља.
Семинар је од стране учесника оцијењен претежно највећом оцјеном јер су успјеху семинара нарочито допринијели едукатори који су својим садржајним и занимљивим излагањима одржали заинтересованост и пажњу учесника, као и учесници који су све вријеме активно учествовали и водили квалитетну дискусију и тиме нагласили значај наведене теме и семинара, те потребе за подизањем свијести друштва, процесуирањем и пресуђивањем ове врсте кривичних дјела која су у експанзији како у БиХ, тако и широм свијета. Учесници су, такође, нагласили потребу за наставком едукације из ове области, као и присутности већег броја свих субјеката заштите.
У Бањалуци, 18. 3. 2020. године                                                       Подносилац извјештаја:
            Мила Чолић
Начелник Сектора за стручно усавршавање
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