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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА (ВЕБИНАРА)
КРИВИЧНОПРАВНА ОБЛАСТ
 „Одмјеравање казни за ратно сексуално насиље у кривичним поступцима у БиХ“

Уторак, 19. мај 2020. године

Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској ( у даљем тексту: ЦЕСТ)  је у сарадњи са TRIAL International, организовао онлајн семинар на тему: „Одмјеравање казни за ратно сексуално насиље у кривичним поступцима у БиХ“. Семинар је одржан 19. маја 2020. године, путем Cisco Webex платформе, док је едукатор била гђа Божидарка Додик, судија Врховног суда ФБиХ, уз присуство десет учесника из правосудних институција у Републици Српској. Циљ овог семинара је представљање тренутног стања у судској пракси како би се кроз практичне примјере едуковали носиоци правосудних функција о примјени отежавајућих и олакшавајућих околности, те критеријумима по којима се могу водити приликом одмјеравања казни  према починиоцима кривичних дјела ратног сексуалног насиља. Учесницима су доступне публикације TRIAL International и то извјештај „Кажњавање ратног сексуалног насиља – Смјернице за сузбијање недосљедности у одмјеравању казни“ и приручник „Одмјеравање казне за ратно сексуално насиље- практичне смјернице“.
У складу са дневним редом, након уводне ријечи представника ЦЕСТ-а и TRIAL International, судија Додик је започела предавање говорећи уопштено о одмјеравању казне, односно општим правилима за одмјеравање казне, судском одмјеравању казне и методама процјене околности релевантних за одмјеравање казне. Након тога је говорила о недосљедностима у одмјеравању казне, које је пропраћено различитим примјерима из судске праксе и смјерницама за правосудне актере. У посљедњем дијелу семинара, судија Додик је говорила о жалбеном поступку и жалбеним приговорима на одлуку о казни. Донесен је закључак да жртве ратног сексуалног насиља се и даље суочавају са значајним проблемима у приступу правосудном систему. Страх од свеприсутне стигме, психолошки проблеми због незалијечене трауме, недостатак информација о томе како да се крећу кроз правни процес и недостатак средстава да плате правну помоћ, само су неки од проблема који одвраћају преживјеле од тога да пријаве злочин. Међутим, чак и када се одваже на то да правду траже у судници, изречене казне често су разочаравајуће и не одражавају дубину патњи које су жртве преживјеле. Судија Додик додала је, да управо из тих разлога, судије и тужиоци који поступају у тим предметима требају имати бар основно знање из психологије и консултовати се редовно са стручним савјетницима-психолозима запосленим у њиховим институцијама.
Семинар је успјешно завршен, уз интеракцију учесника и изражено задовољство и оваквим начином одржавања обука, а у складу са тренутном епидемиолошком ситуацијом. ЦЕСТ ће се и даље трудити да учини доступним носиоцима правосудних функција што већи број онлајн актуелних тема и едукација.
У Бањој Луци, 21. 5. 2020. године                                                    Подносилац извјештаја:
     Мила Чолић
                                                                            Начелник Сектора за стручно усавршавање
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