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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА 
 „Право на накнаду штете због неиспуњења или неуредног испуњења уговора“
25. јануар 2021. године, online формат семинара
У оквиру пројекта „Унапређење пословне климе кроз брже рјешавање привредних спорова у БиХ“, те на основу Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2021. годину, Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у РС и Центар за едуакцију судија и тужилаца Федерације БиХ, организовали су семинара на тему „Право на накнаду штете због неиспуњења или неуредног испуњења уговора“. Ријеч је о Пројекту Свјетске банке који имплементира Високи судски и тужилачки савјет БиХ, уз финансијску подршку Владе Велике Британије.
Семинар је одржан путем Cisco Webex платформе, 25. јануара 2021. године, а едукатори су били проф. др Марија Караникић Мирић, редовна професорица Правног факултета Универзитета у Београду и проф. др Матеја Ђуровић, професор King's College у Лондону. 

Предавање је започела професорица Караникић Мирић, која је се прво осврнула на то како отежано испуњење и немогућност испуњења уговорне обавезе могу да утичу на судбину уговора, при чему је говорила о престаку обавезе и уговора, поништењу и раскиду уговора и немогућности испуњења и отежаном испуњењу уговора. Такође, професорица је направила дистинкцију између отежаног испуњења уговора и различитих облика немогућности испуњења, као што су практичка, субјективна и економска немогућност. Надаље, наглашено је да накнадно отежано испуњење уговорне обавезе у стању пандемије може да доведе до судског раскида или судске ревизије пуноважног уговора. С друге стране, накнадна немогућност испуњења у стању пандемије има за посљедицу престанак уговора по сили закона или до прилике за једнострани судски раскид. Говорећи о разликама између отежаног испуњења и немогућности да се оствари сврха уговора, при чему ова немогућност мора бити посљедица промијењених околности које су наступиле након закључења уговора, професорица је анализирала неколико извода из праксе Врховног суда Републике Србије, Врховног суда Републике Хрватске, те Вишег привредног суда у Београду. Такође, професорица је дала осврт на промијењене околности у упоредном праву и код нас, при  чему је назначила да друга савјесна страна која је због раскида уговора усљед промијењених околности претрпјела штету, има право на правичан дио накнаде материјалне штете.
Професор Ђуровић је говорио о правним посљедицама COVID-19 на уговорне обавезе, при чему је дао упоредно правну анализу овог стања.

У закључним разматрањима семинара, дискутовано је о утицају пандемије на испуњење уговора, при чему је закључено да суд може да утврди да је усљед пандемије COVID-19 у конкретном случају извршење уговорне обавезе постало отежано, субјективно немогуће или објективно немогуће, и да судбина уговора зависи од те правне квалификације.

Семинару су присуствовали представници Центара за едукацију РС и Ф БиХ, те 41 носилац правосудне функције из РС.
Радним дијелом семинара модерирала је доц. др Бранка Бабовић, консултантица на Пројекту у оквиру којег је реализован овај семинар.
У Бањалуци, 27.01.2021. године                                                      
 








  Подносилац извјештаја:
      Јелена Мајсторовић
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