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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА
„Aктуелна пракса Врховног суда Републике Српске у управном спору“
Бањалука, 26. новембар 2021. године
Cisco Webex комуникацијска платформа

Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (у даљем тексту: ЦЕСТ у РС) је, у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2021. годину, организовао семинар из управноправне области на тему „Актуелна пракса Врховоног суда Републике Српске у управном спору“.
Семинар је одржан 26. новембра 2021. године путем комуникацијске платформе Cisco Webex, а едукатори су били госпођа Смиљана Мрша и господин Страхиња Ћурковић, судије Врховног суда Републике Српске.
У складу с најављеним дневним редом, излагање је започела судија Мрша која је, кроз ставове Врховног суда Републике Српске, указала на нека спорна питања у примјени одредаба члана 71, 123. и 162. Закона о пензијском и инвалидском осигурању.

У другом дијелу семинара, судија Ћурковић је презентовао изводе из праксе Врховног суда Републике Српске, с циљем да се укаже на неостатке који се најчешће уочавају у одлукама окружних судова. 
Семинару је присуствовало 29 учесника из реда носилаца правосудних функција из Републике Српске и Брчко дистрикта Босне и Херцеговине, и представника Фонда ПИО Републике Српске.
У Бањалуци, 29.11.2021. године                                                       Подносилац извјештаја:
            Јелена Мајсторовић
Начелник Сектора за почетну обуку
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