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Извјештај са семинара

„Проширено одузимање имовине стечене извршењем кривичног дјела“

Бањалука, 8. септембар 2014. године

У Бањалуци, дана 8. септембра 2014. године, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у РС, одржан је семинар из кривичноправне области на тему „Проширено одузимање имовине стечене извршењем кривичног дјела“, а едукатори су били Светланка Бијелић, специјални тужилац Специјалног тужилаштва РС и Драгана Косић, инспектор МУП-а РС.

У првом дијелу, током свог првог излагања, Светланка Бијелић је изложила који су то криминолошкоправни аспекти увођења одизимања имовине стечене кривичним дјелом, говорила је о традиционалном и новом приступу одузимања имовине стечене криминалним радњама, и притом је ушпознала учеснике са неколико пресуда Европског суда за љедска права на ову тему, а које пресуде су достављњне електронским путем свим учесницима. У другом дијелу свог излагања базирала се на примјену у пракси, анализирајући финансијску истрагу, привремено и трајно одузимање имовине указујући на дилеме у пракси, а то су: питање тзв.проширеног одузимања имовине, питање обрнутог терета доказивања, питање оцјене “очигледне несразмјере између имовине и законитих прихода”, питање правне природе поступка и мјере трајног одузимања имовине стечене извршењем кривичног дјела,  питање ретроактивне примјене Закона.

Као један од закључака наметнуло се питање потребе финансијских експерата у специјалном тужилаштву, чија помоћ је свакако неопходна за вођење финансијских истрага.

Драгана Косић  је кроз своје излагање приказала резултате рада одјељења за финансијске истраге и сузбијање прања новца МУП-а РС, а изнијела је и каква су то досадашња искустба и резултати рада овог одјељења кроз финансијске истраге као инструмент откривања и доказивања имовине стечене криминалом у БиХ.
Подносилац извјештаја:

Слађана Марић
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