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Извјештај са семинара
„Проактивна улога предсједника суда у управљању судом“

Уторак, 23. јуни 2015. године
У сарадњи са Високим судским и тужилачким савјетом, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у Бањалуци, дана, 23.6.2015. године одржан је семинар на тему проактивне улоге предсједника суда у управљању судом. Семинар, којем је присуствовало 14 предсједника судова, је реализован у оквиру пројекта ИПА 2012 – „Консолидација и даљи развој правосудног комуникацијског и информацијског система“. Едукатори на овом, изнимно квалитетном семинару, су били господин Марин Задрић, предсједник Опћинског суда у Мостару, господин Бојан Стевић, предсједник Окружног суда у Требињу, господин Ерол Мујановић, консултант за менаџмент и лидерство, госпођа Амела Трожић, виши аналитичар/виши правни савјетник у Јединици за ефикасност правосуђа ВСТВ-а БиХ и господин Един Бичо, руководилац правно аналитичке јединице ИКТ одјела ВСТВ-а БиХ.
У првом дијелу семинара, посвећеном менаџменту, господин Мујановић је учеснике упознао са основним карактеристикама доброг и лошег менаџера, те им је дао низ корисних савјета о томе како да унаприједе своје менаџерске вјештине и на тај начин креирају добру радну атмосферу, те повећају ефикасност суда којим руководе.
У другом дијелу, едукатори Задрић и Стевић су говорили о структури у судовима у БиХ, основним принципима организације рада суда, ефикасном планирању рада и комуникацији у суду, управљању ресурсима у суду и контроли/надзору у суду.
На самом крају едукације, представници ВСТВ-а су присутним учесницима презентовали употребу ИКТ технологија у сврху ефикаснијег управљања судом.

Оно што је окарактерисало ову едукацију, јесте изразита интерактивност тј. значајан допринос самих учесника квалитету остварене едукације. Наиме, они су, сво вријеме семинара, а на основу иницијативе одлично одабраних едукатора, износили своје ставове, те отворено разматрали проблеме са којима се сусрећу у раду и начине њиховог рјешавања. Из свих њихових коментара, могло се закључити да скоро сви проблеми проистичу из недостатка финансијских средстава за рад судова, те лошег механизма избора и разрјешења судија, на што предсједници судова немају скоро никакав утицај.
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