У Бањалуци одржан округли сто на тему „Измјене Закона о прекршајима – проблеми у примјени закона и актуелна питања“
У Бањалуци, 30. октобра 2015. године. године, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у РС, одржан је округли сто на тему: „Измјене Закона о прекршајима – проблеми у примјени закона и актуелна питања“. Излагачи су били Пјевач Гордана, судија Основног суда у Приједору и Ерделић Драгослав, судија Основног суда у Бијељини.

Током првог дијела разговарало се о „новом“ Закону о прекршајима и о потребама да се траже измјене и допуне тог закона, обзиром да је недоречен и да постоје одређени проблеми у примјени.

Нека од актуелних питања била су: питање застарјелости извршења новчаних казни, замјена новчане казне у казну затвора када су у питању странци, овлашћена службена лица и услови за заступање и сл.

На овом округлом столу усвојено је неколико закључака, а то су: покренути иницијативу према Високом судском и тужилачком савјету БиХ за измјену норме на прекршајном одјељењу; покренути иницијативу према Директору полиције РС да пуномоћ за заступање овлашћеном службеном лицу даје правнику са положеним правосудним испитом. Ови закључци ће бити формулисани од стране едукатора и достављени надлежним институцијама.
