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Извјештај са семинара
„КРИВИЧНА ДЈЕЛА ПРОТИВ БЕЗБЈЕДНОСТИ ЈАВНОГ САОБРАЋАЈА“
Бања Лука, просторије ЦЕСТ-а 

Четвртак, 3. март 2016. године

Дана, 3. марта 2016. године, у просторијама Центра за едукацију судија и тужилаца у Републици Српској, одржан је семинар из кривично-правне области намијењен судијама и тужиоцима, на тему „Кривична дјела против безбједности јавног саобраћаја“. Едукатор на овом семинару, који су похађалa 42 учесника, је био доц. др Вељко Икановић, судија Врховног суда Републике Српске.
Током свог излагања, едукатор је најваћу пажњу обратио на угрожавање јавног саобраћаја из члана 410. КЗ РС у оквиру чега је обрадио више подтема и то: Учесник у саобраћају, пут,саобраћајни прописи, угрожавање, тјелесна повреда, смрт и штета; Разграничење умишљаја и нехата; Учешће више извршилаца;  Алкохолисаност, очигледна неспособност за вожњу, болест, управљање возилом без положеног возачког испита, објесна вожња...; Бланкетна диспозиција; Доказивање (увиђај, вјештачење:саобраћајно, токсиколошко, неуропсихијатријско);  Диспозитив оптужнице, изрека пресуде и образложење; Спорна питања пјешака и кривичноправна одговорност возача, те Одмјеравање казне, ослобођење од казне и мјера безбједности. Такођер, дио свог излагања едукатор је посветио и осталим кривичним дјелима против безбједности јавног саобраћаја.

Семинар је окарактерисала веома активна дискусија, као директна посљедица ангажмана едукатора у погледу прикупљене и презентоване судске праксе, како праксе домаћих судова тако и праксе судова из региона.
                                                                                                      Подносилац извјештаја:

                                                                                             Вања Павловић
                                                                                                      Начелник Сектора за   
                                                                                                           почетну обуку
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