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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА 
„Повећање приступа квалитетнијим мултисекторским услугама за особе које су преживјеле насиље над женама и у породици на локалном нивоу“
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској је у сарадњи са Гендер центром Владе РС, у периоду од 2.-3- јула 2018. године, у хотелу „Кардиал“ у Теслићу, одржао семинар за судије, тужиоце и стручне сараднике на тему „Повећање приступа квалитетнијим мултисекторским услугама за особе које су преживјеле насиље над женама и у породици на локалном нивоу“.

Излагачи су били Драган Улетиловић, судија Основног суда у Бањалуци, Сања Сумоња, МУП РС, Далила Бојић Ролд, Центар за социјални рад, проф. др Нера Зивлак Радуловић, начелница Клинике за психијатрију УКЦ Бањалука, судија Татјана Стефановић Регода, предсједница Одјељења за прекршаје Основног суда у Бањалуци и окружни јавни тужилац Татјана Нинковић, Окружно јавно тужилаштво Бањалука, који су представили искуства институцијка из којих долазе о предметима и поступању у случајевима насиља над женама и у породици. 

У уводном дијелу семинара говорило се о усклађености законодавства Републике Српске са Конвенцијом Савјета Европе о спречавању и сузбијању насиља над женама и у породици.

Учесницима је презентован и Приручник „Мултисекторски одговор на насиље над женама и у породици“, који је учесницима и подијељен на самом семинару.

Учесници су закључили да је од непроцјењиве важности да се у семинаре за судије и тужиоце укључе и представници полиције и центара за социјални рад.

Излагачи су такође изнијели своје закључке који су садржани у њиховим презентацијама.

Семинару је псисустзвовао 31 учесник, од чега 1 главни окружни јавни тужилац, 3 предсједника суда, 11 судија, 1 окружни јавни тужилац, 11 стручних сарадника из судова и 4 стручна сарадника из тужилаштава.
У Бањој Луци, 04.07. 2018. године                                                   Подносилац извјештаја:
Слађана Марић
Начелник Сектора за стручно усавршавање
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