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ИЗВЈЕШТАЈ 

о семинару одржаном 10 септембра 2018. године, на тему:

 „Заштита личних података“
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у РС и ЦЕСТ у ФБиХ заједно са Пројектом „Борба против тешког криминала на Западном Балкану“, кофинансираним од стране Европске Уније и Владе СР Њемачке, а имплементираном кроз ГИЗ, уз ЦИЛЦ (Центар за међународну правну сарадњу Холандије) и Министарство унутрашњих послова Италије, организовао је и одржао два семинара на тему „Заштита личних података“
Први семинар је одржан у Тарчину 10. септембра 2018. године за ниво највиших правосудних инстанци у БиХ, и то: Врховни суд РС и ФБиХ, Републичко тужилаштво РС и Федерално тужилаштво ФБиХ, Суд БиХ, Тужилаштво БиХ, и Апелациони суд и Тужилаштво Брчко Дистрикта БиХ. 

Едукатори су били: Самира Чампара, помоћница директора, Агенција за заштиту личних података у БиХ, Радован Кешељ, шеф одсјека, Агенција за заштиту личних података у БиХ, Vaida Linartaite, Уред за заштиту података, Eurojust; Sónia De Sousa Pereira, Уред за заштиту података, Еуропол и Graham Sutton, експерт из области заштите података
БиХ је остварила прве кораке ка закључењу Споразума о сарадњи са Еуројуст-ом 2009. године, након чега је наставила рад на испуњавању потребних услова. Пројекат је подржао припрему Нацрта Закона о заштити личних података, који је припремљен у складу са ГДПР-ом и ЕУ Директивом 680/2016, од стране АЗЛП.
Циљ ових семинара јесте подизање знања о стандардима заштите личних података, , а исход ових активности ће бити узет у обзир приликом процјене испуњавања стандарда о заштити личних података потребних за улазак у преговоре за Споразум о сарадњи.
Семинар у Тарчину је у првом дијелу био доста пасиван, јер је био теоретског карактера.
Слађана Марић
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