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ИЗВЈЕШТАЈ 
ОКРУГЛИ СТО (КРИВИЧНOПРАВНА ОБЛАСТ)

„Актуелна питања из праксе Окружног суда Бањалука“
Четвртак, 29. новембар 2018. године
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској  је у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2018. годину организовао округли сто из кривичноправне области на тему „Актуелна питања из праксе Окружног суда Бањалука“. 
Округли сто је одржан дана 29. новембра 2018. године у просторијама Центра, док је излагач на округлом столу била госпођа Светлана Марић, судија Окружног суда у Бањалуци. Округлом столу су присуствовале судије  из Основних судова у Бањалуци, Котор Варошу, Мркоњић Граду и Градишци и јавни тужиоци из Окружног јавног тужилаштва у Бањалуци и Републичког јавног тужилаштва Републике Српске.
Судија Марић је изнијела мноштво актуелних питања из праксе Окружног суда у Бањалуци, указујући на најчешће пропусте у раду како судија окружних и основних судова, тако и окружних и републичких јавних тужилаца. Истакла је важност познавања и правилног тумачења материјалних и процесних закона, а нарочито Закона о кривичном поступку Републике Српске у циљу правилне истраге и суђења. Појаснила је учесницима округлог стола различите недоумице везане за трајање притвора и приједлога за продужење притвора, имовинскоправни захтјев, изузеће судија, посебне истражне радње, законитост доказа и многе друге недоумице. На округлом столу донесен је закључак да је судија овлашћен по службеној дужности за доношење рјешења о одређивању притвора или продужењу притвора након потврђивања оптужнице и без приједлога јавног тужиоца, а уколико су испуњени услови прописани чланом 196.и 197. Закона о кривичном поступку Републике Српске. Такође је наглашено да су посебне истражне радње незаконите, оне које су спроведене прије доношења наредбе о спровођењу истраге. 
На округлом столу водила се активна дискусија и изношени су различити ставови, како примјене Закона о кривичном поступку Републике Српске у пракси, тако и примјене одређених материјалних прописа а нарочито новог Кривичног законика Републике Српске. Истакнуто је да је евидентна неуједначена судска пракса како на државном нивоу, тако и на ентитететском и локалном нивоу, чак и на нивоу исте институције. Округли сто је завршен успјешно, имајући у виду евалуацијске обрасце у којима су учесници оцијенили округли сто највишим оцјенама, те велику посвећеност и стручност судије Марић, као и активно учешће свих учесника.
У Бањој Луци, 3.12.2018. године                                                                    Подносилац извјештаја:
            Мила Чолић
Начелник Сектора за почетну обуку
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