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ИЗВЈЕШТАЈ 
ОКРУГЛИ СТО 
КРИВИЧНOПРАВНА/ГРАЂАНСКОПРАВНА ОБЛАСТ

„Aктуелна пракса окружних судова и окружних јавних тужилаштава“
Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској  је, у оквиру Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2021. годину, организовао традиционалнe округлe столове из кривичноправне и грађанскоправне области  на тему „Aктуелна пракса окружних судова и окружних јавних тужилаштава“. Округли столови су одржани 11. новембра 2021. године за подручје окружних судова у Требињу и Источном Сарајеву, 1. и 8. децембра за подручје окружних судова у Добоју и Бијељини, те 3. и 10. децембра 2021. године за подручје окружних судова у Бањој Луци и Приједору. 
Излагачи су били предсједници кривичних и грађанских одјељења наведених окружних судова, и то: г. Душко Попић, судија Окружног суда у Требињу, гђа Зинаида Хусић, судија Окружног суда у Источном Сарајеву, г. Милосав Пикула, судија Окружног суда у Требињу, гђа Ламија Тиро, судија Окружног суда у Источном Сарајеву, гђа Војка Прешић, судија Окружног суда у Добоју, гђа Азмира Мејрушић, замјеник главног окружног јавног тужиоца Окружног јавног тужилаштва у Добоју, г. Младен Ружојчић, судија Окружног суда у Добоју, г. Мирко Васиљевић, судија Окружног суда у Бијељини, гђа Светлана Марић, судија Окружног суда у Бањој Луци и г. Борислав Трифуновић, судија Окружног суда у Бањој Луци. Округли столови су одржани у просторијама Окружног суда у Требињу и Добоју, те просторијама ЦЕСТ-а РС.
На округлим столовима водила се активна дискусија, те су представљене најчешће грешке у раду основних судова, како примјене процесних закона из кривичноправне и грађанскоправне области, тако и примјене одређених материјалних прописа. Такође, презентоване су бројне судске одлуке, као и одлуке Уставног суда БиХ и Уставног суда РС. Истакнуто је да правосудна заједница мора ићи у смјеру уједначавања судске праксе и пружања правне сигурности, како на државном, тако и на ентитететском и локалном нивоу. Округли столови су завршени успјешно, имајући у виду евалуацијске обрасце у којима су учесници оцијенили округли столове високим оцјенама, те  посвећеност и вишегодишње искуство излагача, као и активно учешће присутних учесника. Одржавање округлих столова ради уједначавања судске праксе ће се наставити и у будућности.
У Бањој Луци, 13.12.2021. године                                                    Подносилац извјештаја:
     Мила Чолић
                                                                            Начелник Сектора за стручно усавршавање
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