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ИЗВЈЕШТАЈ СА СЕМИНАРА

ПРИВРЕДНОПРАВНА ОБЛАСТ

„Степен правне заштите жига у Босни и Херцеговини“

Бања Лука, 

Уторак, 06. септембар 2022. године

Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (у даљем тексту: ЦЕСТ РС) организовао је семинар из привредноправне области на тему: „Степен правне заштите жига у Босни и Херцеговини“. Семинар је одржан 06. септембра 2022. године, у просторијама ЦЕСТ РС, у Бањој Луци. Едукатор семинара је био мр Његослав Јовић, виши асистент на Правном факултету Универзитета у Бањој Луци.
 У уводном обраћању, гдин Јовић је причао о праву интелектуалне својине, те је навео да се оно дијели на 1. ауторска права и сродна права и 2. право индустријске својине.  У погледу извора права интелектуалне својине истакао је као најважније Међународне конвенције за заштиту интелектуалне својине, и то: Париску конвенцију, Бернску конвенцију и Римску конвенцију. 

Едукатор је истакао да жиг представља право којим се штити знак који служи за разликовање робе/услога, једног учесника у привредном промету, од исте или сличне робе/услуга, другог учесника у привредном промету. Жигови могу да буду индивидуални (они су најчешћи), колективни и жиг гаранције. У погледу начина стицања жига, гдин Јовић је објаснио да се жиг може стећи употребом и регистрацијом, а за поступак стицања, одржавања и престанак жига надлежан је Институт за интелектуално власништво или својину Босне и Херцеговине. 

У другом блоку предавања, едукатор је посебну пажњу посветио поступку признавања жига, који се покреће подношењем пријаве, затим слиједи формално испитивање пријаве у Институту, објава пријаве у Службеном гласнику Института, доношење исправе о жигу и рјешења о жигу и коначно објава регистрованог жига у Службеном гласнику Института. 
Надаље, едукатор је учесницима изложио и грађанскоправну заштиту, те да у случају повреде жига или права из пријаве жига, носилац жига може да тужбом захтјева утврђивање повреде права, забрану даљег вршења учињене повреде, накнаду имовинске штете и остала права која су таксативно наведена у Закону о жигу. Истакао је да је у нашем законодавству правна заштита жига уређена сљедећим прописима: Закон о жигу (Службени гласник Босне и Херцеговине бр. 53/10), Правилник о поступку за признавање жига (Службени гласник Босне и Херцеговине бр. 105/10) и Одлука о провођењу царинских мјера за заштиту права носиоца жига (Службени гласник Босне и Херцеговине бр. 41/12).
Циљ овог семинара је боље разумијевање питања правне заштите интелектуалне својине као специфичне гране права, гдје постоји доста нејасноћа, а у којој области судови у Босни и Херцеговини немају богату праксу. 

Семинару су присуствовала четри учесника, један из реда носилаца правосудних функција Републике Српске и три судска приправника. Изравном интеракцијом и конструктивном дискусијом учесника, семинар је изузетно успјешно завршен. 

У Бањој Луци, 08.09.2022. године                                                   Подносилац извјештаја:

   Бојана Јеремић

    Начелник сектора за стручно усавршавање
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